Henonmantens npeobpasyeT 4HCI0 Ha IKPaHe.
Y MCNOMHHTENR OCTh JBC KOMAH/ILI, KOTOPBIM IIPHCBOCHE! HOMCpA:

L. llpubaenTe 1

2. VauosuTs Ha 2
[lepras xoManIa YBCIHHHBACT MHCA0 HA 3XpaHc Ha |, BTOpas yMHOXaCT cro Ha 2.
[TporpaMma 118 HCMOJIHUTCIA — 3TO MOCACAOBATCILHOCTE KOMaH /L.
CKOIBKO CYHICCTBYCT MPOrpaMM, /1% KOTOPHX NpH  HCXOAHOM wuncac |
PC3YALTATOM RBAKCTCH 9HCA0 20, 1 MPH ITOM TPACKTOPHS BEIMHCIACHHIT COACPHEHT
smeno 107
TpackTopH® BLIMHCACHHIT NMPOTPAMMBEl — 3TO MOCACAOBATCALHOCTE PEIYILTATOR
BRINQJIHCHHR BCCX KOoMaua mnporpammel. Hanpusmep, ans nporpasam 121
NPH HCXOHOM HHCAC 7 TPRCKTOPHA OYACT COCTORTE 113 wucen 8, 16, 17.
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Orser:
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Jadanue EMNOAHAEMCR € NCHOABIOEAHUEM NPUAASAEMBX ¢ﬂil.70¢.

[24]

Tekcrosstii daiin coctont 1e Gonee wem 1z 10° cuvsonos X, Y u Z.
Onpeacanre MAKCHMATLHOC KOMHHMCCTBO HAYIMX MOAPAA CHMBOIOB, CPCaM
KOTOPEIX K4#IRIC ABA COCCAHMX PAZTHYMHEL.

JnA BEINOAHCHHA 3TOro 3a1aHns CIACAYCT HANNCATL nNporpaMmy.

Otser: 3 5

Hanmmuure nporpaMMy, KOTOpas MINCT CPCAM LCABIX HHCCH, NMPHHAUICHKAINX
sucaoBoMy oTpeaky [174457; 174505), uncna, HMCIOMME POBHO IBA PAIIHYHBIX
HATYPANbHEIX JCANTCAR, HC CHMTaR CAHHHMULI M camoro umcaa. Jlas xaxagoro
HAHICHHOTO 4HCJIa 3AMMINNTC 3TH JIBA JICTHTCIN B TaDAHIy HA IXPAHC ¢ HOBOI
CTPOKH B NOPAAKC BOIPACTAHHA NPOHIBC/ACHHA ITHX ABYX jgeantencii. Jlenwrenn
B CTPOKC Tabamiikl TAKKC JOIAHBl CICI0BATH B MIOPAAKE BOZPACTAHNA.

Hanpuwep, e duanazone [5; 9] posuo dea yeanlx paziuuHuX HAMVPAIBHBIX
deaumenn wmeiom wucia 6 u 8, nosmomy 01R 3Moco Juanazona maGruna Ha
IKPAHE COINCHA COOEPHCAMB CEQVIOUIUE IHANEHUA:
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file = open("/Users/ivangrabov/Documents/python/PyCharm/ege/24 txt", "r")

content = file.readline()

print(content)
count =1
max_=0

for i in range(len(content) - 1):
if content[i] = content[i + 1]:

count += 1
else:
if count > max_:
max_ = count
count =1
print(max_)
# print(content[i])

[3, 58153]
[7, 24923]
[59, 2957]
[13, 13421]

[149, 1171]
[5, 34897]
[211, 827]
[2, 87251]

foriin range(174457, 174505):
count=0
deliteli =[]
for k in range(2, i):
ifi % k==0:
count += 1
deliteli.append(k)
if count > 2:
deliteli = ]
break
if deliteli:
print(deliteli)




